

仪表盘冒白烟,刚下车就呼呼着好悬!几分钟时间驾驶室烧毁,幸好车内母女俩没事



自燃的灰色轿车。
历下交警供图

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生 马含笑) 车辆行驶中突然从仪表盘冒起了白烟,车内乘客刚下车,车内就冒出了明火,几分钟时间驾驶室就被烧得一片狼藉。这是17日下午发生在济南街头的一幕,交警提醒,夏季机动车自燃多发,一定要注意科学用车。

17日下午2点半左右,龙奥北路与奥体东路交叉口向南约100米处,一辆行驶中的灰色轿

车突然自燃。目击者提供的手机拍摄视频显示,火苗一度从车两侧冒出,最高时有二三十厘米高。

闻讯赶来的交警协助消防员扑灭了火,并经过询问了解了事发经过。出警的历下交警大队五中队民警介绍,自燃的灰色轿车2007年出厂,8年车龄。车内是一对母女,车辆自燃前,母女二人就闻到了焦糊味,但没有往自燃上想,“以为是车

窗外飘进来的味道”,还特意关闭了窗户,没想到几分钟后,仪表盘上也开始冒起了烟,焦糊味也更加浓烈,两人这才知道不好,赶紧下车。

由于扑救及时,车头部位从外观上还保持着原来的形状,但驾驶室内被烧得十分严重,已经没有了原来的模样。

历下交警介绍,进入伏天,气温攀升,车辆自燃易发,提醒广大驾驶员注意用车安全,做

好车辆日常保养,经常检查车内电器导线、插接头、开关件、线夹等处是否有“破皮”,将事故隐患及时排除。

此外,如果在驾车过程中闻到焦糊味,或者发现烟雾时,应马上停车,关闭电源,取出灭火器,对车辆进行检查,如发现自燃,尽量使用灭火器给油箱和燃烧的部分降温灭火,避免爆炸。若火势很大,则应尽快远离现场并及时报警。

运煤三轮货车失控连撞三车

被撞电动车车主正在医院接受治疗

本报96706热线消息(见习记者时培磊 实习生 张金波) 行驶到路口,眼瞅着前方车辆开来,自己的三轮货车此时却刹车失灵。20日早上6时40分左右,在经十路与舜耕路交叉口发生一起交通事故。一辆三轮货车突然失控,撞上一辆电动车后,又接连撞上两辆轿车。事故造成电动车车主受伤。

20日上午11时,记者赶到事发地点。此时,肇事的三轮货车停在路边,车上堆满了蜂窝煤,车辆前部因为碰撞而发生变形。司机的一位同事开着同样车型的车赶来,帮着司机把车上的煤卸下来运走。事故发生后,电动车车主被送往医院。

随后,记者见到了肇事司机吴先生。据吴先生回忆,早上,他准备把煤运送到舜玉小区,沿着经十路自东向西行驶,在行驶至经十路舜耕路的交叉口,遇到红灯准备减速时,不料却发现“刹车突然失灵了”。此时,南北方向正值绿灯通行,而一辆电动车没有注意到东西方向吴先生的车辆仍在继续行驶。

一瞬间,随着“咣当”一声,吴先生眼瞅着电动车和自己的三轮货车撞在了一起,车主随之倒地。“我之前是想将车开到马路牙子上,让车停下来,但是时间太短,车辆实在不好控制了。”吴先生回忆道。

撞倒电动车后,三轮货车仍停不下来,接连又撞上了南北方向行驶的另外两辆轿车。之后,三轮货车才因为碰撞停了下来。

碰撞发生后,所幸吴先生本人并未受到很重的伤害。据目击者称,电动车的车主伤势较为严重,已被送往山东中医药大学第二附属医院救治。记者离开时,吴先生及其家人正赶往医院看望伤者,并商谈具体赔偿事宜。

吴先生的同事告诉记者,吴先生今年60岁了,三轮货车在前段时间已出过一次事故,“什么原因倒不是很清楚”,不料这次又出事了。目前,吴先生的三轮货车已被扣留,具体事故原因仍需进一步调查。



司机的同事正在帮忙把煤拉走。
见习记者 时培磊 摄

修理搅拌机料斗突然砸头上

本报96706热线消息(见习记者 王建伟) 20日上午8点半左右,天桥区大桥镇辛庄村南侧一厂房外,一名工人在维修搅拌机时,不幸被装满沙子的上料斗砸中,当场死亡。目前,警方已经封锁现场,事故原因正在进一步调查中。

20日上午10时许,记者来到事发的天桥区大桥镇辛庄村南侧一厂房附近。据附近居民介绍,该厂房主要制造保温材料,出事的具体地点就位于厂房西南侧的搅拌机处。在该厂房内,一名工人正在工作。但当记者上前询问事发缘由时,这名工人称自己并不知情,并随后关闭了厂房的大门。

在搅拌机附近,记者并没有看到被砸的工人,也没有看到明显的血迹。但地上留有法医刚刚使用完毕的手套,搅拌

机旁边还留有一只拖鞋。

据附近一位居民讲述,20日上午8点半左右,由于搅拌机后侧的上料斗出了问题,始终降不下来,一名男性维修工人被叫来对发生故障的搅拌机进行维修。“当时上料的斗子就停在他的头部上方,他可能在下面检查线路。但是突然不知道怎么回事,上料斗‘咣当’一下子就掉了下来,一下子砸到了他的头上。”

附近村民称,因为上料斗里面装满了沙子,非常沉重,导致被砸中的工人当场不幸身亡,“后来120和民警都来了,但是人当时就不行了,现在已经送到殡仪馆了”。

上午10点半左右,两名派出所民警已经对现场完成了封锁,记者从其口中得知,目前,该维修工已经确认死亡,事故原因正在进一步调查中。

地下水管开裂所幸修得挺快

本报96706热线消息(见习记者 王建伟) 20日早晨6点左右,在解放路与山大大路交叉口,一处地下自来水管突然开裂,水从断裂处不断向外喷涌,附近不少住户用水受到影响。接到附近居民反映后,济南水务集团迅速派出工作人员赶到现场维修。下午1时许,破裂水管抢修完毕,附近居民供水基本恢复正常。

20日上午7点左右,记者来到事发现场。由于解放路热力管线施工,事发路段已经被挖开了一条坑道,而爆裂的水管正是位于被挖开的坑道内。记者看到,流水已经充满了整条2米深的坑道,并且还在不断外溢。

事故造成附近一些居民用水困难。附近居民刘女士称,早晨6点左右,她正准备为家人准备早餐,却发现供水出

现异常。“刚开始时断时续,还以为水压不够。再后来,水管里边就开始流黄色的泥水了,这还让我怎么做饭啊?”随后,记者走进事发地附近的地矿医院,发现医院内不少水管中流出的也是黄色的泥水。

发现供水异常之后,周边居民赶紧拨打了济南市水务集团的电话。随后,水务集团工作人员迅速赶到了现场,并对破裂的水管进行抢修。记者了解到,下午1点左右,破裂水管抢修完毕,附近居民供水基本恢复正常。

事发时,热力管线工人正在现场施工,因此有市民怀疑可能是工人施工时不小心挖断的。下午5点左右,记者致电济南水务集团小白热线进行求证。对方称,目前并不能确定水管是被工人挖断的还是自己爆裂的,事故原因仍在进一步调查中。

夫妻俩只顾看地图

眼皮底下,7岁儿子自己上车走了

本报96706热线消息(记者 尉伟) 18日中午,南京的王先生和妻子利用暑期带着孩子来济游玩。结果,夫妻俩在经十路千佛山附近一站点准备坐公交车,在查看地图时,7岁的儿子却自己上了一辆公交车走了。

据游客王先生称,18日中午12时许,他们游玩过千佛山并吃过中饭后,走到经十路南侧的公交车站点,打算去省美术馆看看。王先生称,当时他和妻子只顾查看公交站牌上的站牌地图了,没太在意旁边的公交车后,却发现7岁的儿子没了。

“当时以为孩子在附近玩,可怎么找也找不到了。”王先生的妻子事后说。由于担心孩子会出现意外,王

先生在寻找未果后报了警。在附近巡逻的历下巡警大队民警迅速赶来。

民警经过了解情况,感觉有些蹊跷,但估计孩子有可能是上了公交车离开了。就在民警准备进行排查时,王先生妻子的手机响了,一接听才发现是儿子打过来的电话。原来,当时孩子似乎看到爸妈上了一辆公交车,上车后没有看到爸爸妈妈,于是就下了车。

因为辨不清方向,男孩就在路边一商铺公用电话给妈妈打过来电话。事后,民警让孩子把电话给公用电话的店员。问清楚位置后,民警又开车带着王先生夫妻俩赶过去。看到安然无恙的儿子后,王先生夫妻俩紧紧抱住孩子,并对民警一再表示感谢。

通知

三诺血糖仪0元购 试纸终身可申领

为深化宣传血糖监测的重要作用,本次行动将携手济南黑参蚕蛹生物技术有限公司,在济南市发放500台血糖仪,预约报名,发完为止。为了让患者放心领用,本次活动将终身免费提供检测试纸,分次领取,保证不收取任何费用。

高血糖人群健康公益救助工程是一项面向广大高血糖人群的救助工程,是关注民生,排忧解难的公益工程。已在北京、天津、西安、上海、南京等全国30多个城市发放物资12万余份,服务数万高血糖患者。



因产品批次不同,以实物为准

公开申领条件

- 一、济南市Ⅱ型糖尿病患者均可报名申领;
- 二、报名需提供有效Ⅱ型糖尿病病历证明;
- 三、离退休人员,对国家有贡献者优先;
- 四、审核通过后,需到指定地点领取;
- 五、注意:每人只限申领1次,未报名者领取现场不予接待。

申领电话:81672782(济南)82719758(长清) 投诉电话:81672789 申请报名信息填写为至